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He estado un poco sorprendido por los comentarios que siguen recibiendo en un sermón que prediqué en el Adviento. En ella me comentó en cómo cada vez que alguien en la Biblia ve a un ángel, el ángel tiene que tranquilizarlos diciendo: "No temas!" Por ejemplo, los pastores fueron turnándose para cuidar sus rebaños por la noche, cuando he aquí que un ángel del Señor se le apareció y les dijo: "no temas!" no temas Zacarías, no temas María.
Me pasó a comentar que eso me lleva a creer que los ángeles no se parecen a esos bebés de peluche que vemos retratado en tarjetas de felicitación. Desde entonces, una serie de Ha comentado que si usted comenzó a ver a un bebé con alas volando alrededor de usted, usted sería demasiado miedo; usted tiene un punto allí!
Traigo esto a colación porque la lectura de hoy es uno de los pocos donde aparece un ángel y el ángel no tiene que decir "no temas". Si escuchado con atención a nuestra escritura hoy en día se sabe María fue temprano en la mañana, cuando todavía estaba oscuro. Puede haber sido que es muy trabajador y normalmente se levanta antes del amanecer. Puede haber sido que no podía dormir desde la crucifixión y todo lo que había sucedido. Tal vez ella quería viajar por la noche para que nadie más lo sabría, o tal vez fue la guía del Espíritu Santo que la llevó allí.
No sabemos porque la historia no nos dice y, sin embargo todavía me pregunto qué estaba planeando hacer? De acuerdo con el Evangelio de Juan se va solo y sabe que hay una piedra enrollada sobre la tumba donde ponen el cuerpo de Jesús, uno que no podía en su propia cama plegable. Tal vez en su dolor, sólo quería estar cerca de él? Después de todo María Magdalena es la que Dan Brown en su libro, El Código Da Vinci, teorizado casarse con Jesús y tuvo hijos con él.
No sabemos por qué se fue, pero el texto nos dice cuando llegó allí la piedra ya había sido removida. Nunca se dice que fue en o veía, sino más bien de inmediato corrió a las únicas personas en su dolor que sabía que correr a Simón Pedro y el discípulo amado mayoría de los estudiosos creen que es Juan. Corrieron hacia atrás y vieron la piedra fue quitada, al igual que María había dicho y que entraron y vieron que el cuerpo había desaparecido y las mortajas dejó en la tumba.
Cuando se van, María se queda llorando fuera de la tumba y en su duelo se ve en la tumba y ve no uno, sino dos ángeles! Ninguno de los dos tiene que decir a ella, "no temas!" Mi teoría sobre la que se debe a que en este punto, cuando María encontró el cuerpo de su amado Señor se había ido por los suelos. Ha estado alguna vez allí? Alguna vez has estado tan bien hacia abajo o tan enojado que no le importaba lo que le pasó a usted? Es un lugar peligroso para los que es cuando reaccionamos sin pensar o el cuidado. María ya no se preocupaba por ella misma; ella sólo se centró en recuperar el cuerpo de Jesús.
Los ángeles qué ella está llorando pregunta y ella les dice a toda máquina ", se han llevado a mi Señor y no sé dónde lo han puesto". Ella asume que el cuerpo ha sido robado y entonces la verdadera ironía casi cómica de la historia comienza. Se da la vuelta y el mismo cuerpo que está buscando está de pie delante de ella. Si ella está buscando desesperadamente a Jesús, ¿por qué no lo reconocen?
No se sabe muy bien, pero hay un par de teorías. El texto nos dice que ella está llorando y es difícil ver nada con claridad que las lágrimas están fluyendo de sus ojos. Asimismo, no es el único que no reconoce a Jesús de inmediato de acuerdo con los otros relatos del Evangelio por lo que algunos estudiosos cuestionan si aunque reconocible en nuestros cuerpos de resurrección porque sabemos Jesús todavía tenía las marcas de los agujeros en sus manos, pies y costado, hay algo diferente en nosotros. O bien, podría ser que simplemente no se sabe muy esperas para conocer a alguien después de haber muerto a no ser que se ven como una momia. O tal vez fue su propio enfoque porque ves que ya estaba atrapado en el pasado. Su enfoque estaba todavía en la tumba, no en el futuro.
Jesús le preguntó por qué está llorando y que se le buscaba y entonces ella le preguntó a Jesús en su propio cuerpo es! Jesús simplemente dice que su nombre y como la mayoría de nosotros cuando un ser querido, simplemente dice nuestro nombre, sabemos que es sólo por la forma en que lo dicen. Me encanta que el 95 a pesar de que su memoria está empezando a ir edad, cuando llamo a mi padre y yo simplemente dicen: "Hola papá", que todavía sabe exactamente qué niño está llamando.
Entonces es interesante cómo algunas de las diferentes versiones de la Biblia traducen este, por la palabra griega que se usa es haptomai que significa algo más que tocar, que significa aferrarse. los estudiosos de hoy en día ahora interpretan que esto significa que ella se aferraba a Jesús y ella no estaba dejando ir, que es exactamente lo que haría, me detiene para salvar la vida y nunca dejar ir! Jesús tiene que decir a ella, María, dejar de aferrarse a mí, lo que significa que está bien, yo estoy aquí, estoy vivo, dejar de lado el pasado y la cabeza en el futuro. Ve y di a mis hermanos que estoy vivo y estoy ascendiendo a Dios.
¿Qué estás todavía se aferran a día de hoy? ¿Qué es lo que tiene que dejar de lado? Lo que en el pasado no han superado, están todavía sosteniendo? Este sermón termina por Marcia y yo las series que he estado predicando titulado, "Cuando novedad viene." Se trata de una serie que elegimos para ayudarle a prepararse para su nuevo pastor. Ha llegado el momento de no aferrarse al pasado, sino de basarse en ella, y mirar hacia el futuro que Dios está llamando a.
Me gusta pensar que de esta manera: Hay una historia acerca de una pintura llamada "jaque mate" que se utiliza para colgar en un museo, que ahora es propiedad privada. La pintura está sobre Satanás y el personaje de ficción Fausto que vendió su alma al diablo. Ellos están jugando una partida de ajedrez. En la imagen de Satanás tiene una sonrisa en su cara como si él ha ganado, mientras que Fausto tiene su cabeza en su mano como si el juego se pierde. Según la historia que un día un maestro de ajedrez estaba caminando por el museo cuando la pintura le llamó la atención.
Se detuvo para mirarlo y se dio cuenta de que había algo mal con la pintura ya que se dio un paso más y luego gritó: "Es una mentira! ¡Es mentira! El rey y la torre tienen una más movimiento! "Cuando pienso en la Pascua, en mi propia mente que es siempre lo que pienso. No importa lo duro que la vida se hace o cómo se centró en el pasado que recibo, o cuando yo mismo he pintado en una esquina, de Dios siempre tiene un movimiento más.
¿Se le ha dado un diagnóstico que le abruma? Recuerde, Dios tiene un movimiento más.
En un trabajo sin futuro que odias y parece que no hay salida? Recuerde, Dios tiene un movimiento más.
En una relación que se está muriendo y que no ven ninguna esperanza para? Recuerde, Dios tiene ...
Piensa que está demasiado viejo y no hay más propósito en su vida? Recuerde, Dios tiene ...
Piensa que eres demasiado joven y nadie va a escuchar a usted? Recuerde, Dios tiene ...
Endeudado hasta las orejas que va a pagar por el resto de su vida? Recuerde, Dios tiene ...
Usted o un ser querido atrapados en una adicción que está matando poco a poco? Recuerde, Dios tiene ...
Seguro de su futuro, lo que a usted no se ve demasiado brillante? Recuerde, Dios tiene ...
Piense esta iglesia está muerta y no hay futuro para ella? Recuerde, Dios tiene ...
Al cerrar los ojos a este mundo y abierto a un mundo que la Biblia nos dice que ni el ojo vio, ni el oído oyó, ni la imaginación humana prevé entonces es que realmente va a entender a Dios siempre ha conseguido, uno más de MOVE! Amén.
