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Cuando era un niño que puedo recordar mis padres viendo el Show de Steve Allen, que tenía un segmento en el que llamó, "El hombre de la calle" en el que un reportero pediría a la gente en la calle (que eran a veces las personas reales que caminan por el calle y, a veces los actores), una cuestión sencilla para conocer sus opiniones sobre diversos temas del día.
En nuestro mundo la tecnología moderna Mike va a mostrar para nosotros un video en YouTube en el estilo de "El hombre de la calle" en el que un informe pide a la gente si saben lo que es el significado de la Pascua (mostrar el clip):
https://www.youtube.com/watch?v=V0hed7BzIXg
El significado de la Pascua, por Ted Graham
Hay un sentido del humor en este clip que realmente no conocen el significado de la Pascua, aunque la mayoría de ellos habían oído de Jesús. Para mí también es una constatación de que los informes de noticias de hoy son probablemente cierto, ya no somos una nación cristiana y creo que es parte de nuestra culpa. Tenemos miedo de contar nuestra historia, de compartir lo que Jesús es para nosotros y lo que significa seguir a Cristo. Es casi como si no somos diferentes de los seguidores de Cristo en el aposento alto que la primera noche de Pascua.
Todos ellos están amontonados básicamente ocultando allí por miedo a lo que el romano y las autoridades judías podrían hacer contra ellos si los encontraron. Puede ser que crucificar a ellos como lo hicieron su Señor y Salvador Jesús. Ha habido informes de Jesús estar vivo, pero no estoy seguro de cualquiera de ellos bastante creían que todavía y por lo que se escondieron en el miedo tratando de decidir qué hacer a continuación.
Es entonces Jesús se les aparece y básicamente dice: "No tengan miedo" cuando les dice: "La paz sea contigo." Él demuestra que es Jesús, mostrándoles manos y el costado. Él les dice cuáles son sus próximos pasos son los que no pueden permanecer acurrucado en el aposento alto que el resto de sus vidas en el miedo. Es tiempo para que puedan ir y contar al mundo lo que ha sucedido.
En esencia se encarga de ellos diciéndoles que Dios le había enviado por lo que ahora es el envío de ellos y se les da lo que considero un arma secreta, el don del Espíritu Santo. Hay muchas formas de explicar el Espíritu Santo, sino para dejar que hoy voy a dar la imagen de un sistema GPS, un sistema de posicionamiento global. En mi libro es algo que hemos necesitado por un tiempo pero no es hasta que los profetas nos hemos dado cuenta de ello y desearlo.
Desde el principio de los tiempos, según el libro del Génesis hemos sido creados a imagen de Dios. Y al igual que hacemos con los niños cuando les decimos cuando son pequeños, ellos no deben tocar el horno, sabemos que cuando sean mayores y capaz de entender que queremos que aprendan a usarlo correctamente. La mayoría de los estudiosos creen que es el caso en la historia del Jardín del Edén. Había dos árboles que no estaban listos para hacer frente todavía, pero cuando el tiempo era correcto, Dios puede nos han enseñado al igual que enseñamos a nuestros hijos.
El problema es que al igual que nuestros propios hijos que desean las cosas ahora, incluso cuando no pueden estar preparados para ello y Adán y Eva, con la ayuda de la serpiente, se adelantaron a Dios y comieron del fruto del árbol del bien y del mal, el árbol de conocimiento. A lo largo de la Biblia que se ve a Dios paciencia tratando de enseñarnos para ayudarnos a entender este regalo de los conocimientos que tenemos ahora.
Primero Dios usó de acuerdo a la Biblia un hombre justo y su familia, pero Noé y su familia todavía optó por no seguir a Dios. Entonces Dios escogió a un hombre fiel, pero Abraham y sus descendientes todavía decidió no seguir. Entonces Dios envió a Moisés con algunas leyes para ayudarnos a enseñar cómo vivir con Dios y entre sí, pero que decidió no seguir. A continuación, a través de los jueces y reyes que después de todo no siguieron incluso después de que Dios envió a los profetas para tratar de mantenerlos en curso y nos dijo que algún día tendríamos la ley de Dios escrita en nuestros corazones.
Entonces Dios envió a su único hijo, Jesús. Jesús nos mostró lo que significa seguir a Dios y lo que significa utilizar todos los conocimientos que hemos aprendido a amar de verdad. En su muerte Dios nos da este regalo que nos hemos dado en llamar el Espíritu Santo. Es el regalo que nos ayudará a seguir a Dios cada momento de cada día, nos ayude verdaderamente amamos a cada momento de cada día, si estamos dispuestos a escuchar y seguir. El Espíritu Santo es nuestro GPS, que nos dice cuándo estamos haciendo un giro equivocado, que nos advierte que estamos yendo en la directa mal, dirigiéndonos por el camino que debemos tomar.
El equipo de culto para este semestre semana serie Pascua ha decidido estudiar lo que significa para nosotros escuchar que el GPS interno y ser más como Cristo. ¿Cómo es que lo que podríamos considerar la gente común, cuando escuchan y siguen a Dios en su vida, puede hacer cosas extraordinarias? Lo que me gusta de esta serie es que la vida del pueblo de nuestro equipo de adoración ha elegido son miembros y amigos de la Primera Iglesia Bautista.
Vamos a empezar la semana que viene observando cómo Dios tomó un holandés de Pennsylvania obstinada ordinaria para ayudar a proporcionar una educación de más de 1.400 estudiantes cada año en Liberia, África Occidental. Gary y yo estaremos aquí la próxima semana para contar nuestra historia.
Cada semana después de que estamos añadiendo una parte de nuestro servicio de llamada, "Mi historia", como diferentes miembros de nuestra charla congregación acerca de la forma en que viven su fe en su vida diaria que la esperanza culminará en todos nosotros haciendo actos extraordinarios en Pentecostés domingo y luego compartir nuestras historias alrededor de la hoguera de la noche en el parque.
El equipo de adoración dijo Marcia y yo lo mucho que disfrutaba partes de las historias de la gente de la audición en el sermón que hice hace unas semanas donde solía sus vidas para ilustrar uno de los puntos de la porción de la escritura estaba enseñando. No tendremos tiempo hoy para hacer eso, pero estamos esperando que en el futuro para hacer más oportunidades para que usted pueda escuchar sus caminos de fe.
En esta serie de sermones vamos a estar buscando en:
Extraordinaria de la Tierra,
Ser extraordinario,
Dios extraordinaria,
Cuidado extraordinaria, y
Hechos extraordinarios.
Uno de los actos extraordinarios de amor que hacemos todas las semanas para cada otro es levantar el uno al otro en la oración. Antes de celebrar la Santa Comunión como recordamos última extraordinario acto de amor de Jesús por nosotros, tomemos el tiempo para escuchar alegrías y preocupaciones de cada uno y llevarlos a nuestra Amar a Dios en la oración ... (mover a la oración pastoral). Amén.
