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Estamos en el medio de una serie de sermones, donde estamos viendo cómo la gente común cuando permiten a Dios en sus vidas terminan haciendo cosas extraordinarias. Se consideró que mi marido Gary y cómo Dios lo está usando para ayudar a proporcionar educación a los niños en Liberia, África Occidental. ¿Cómo Dios tocó la vida de Randy para ayudar a cuidar de nuestra tierra. Cómo a través de sus enfermedades Linda y Marcia se han dado cuenta de la importancia del autocuidado y lo que significa para nosotros. Y en la historia de hoy es cómo Jill y Mike Lowry se dieron cuenta del Dios dada la pasión que tenían dentro de ellos y cuando siguieron esa pasión que enseñan los predicadores y sus esposas en el Congo-que habría pensado!
Hasta ahora, en todos nuestros ejemplos es cómo las personas estaban dispuestas a escuchar la voz de Dios dentro de ellos, para escuchar sus pasiones y sus dones y sus circunstancias y situaciones y ver cómo Dios estaba trabajando en ellos y llamarlos a utilizar su dones ordinarios que se pueden hacer cosas extraordinarias.
Hoy quiero cambiar el enfoque. Hoy quiero que comencemos a apreciar y confiar en lo extraordinario que es Dios en nuestras vidas. Los primeros discípulos aprendieron el día a día de lo extraordinario que es Dios. El escritor del libro de los Hechos, cree que también ha escrito el Evangelio de Lucas en el texto de la lectura de hoy está continuando su historia. Él está escribiendo a Teófilo, lo que podría ser una persona llamado Teófilo, o un nombre de código de Theo que significa Dios y philos que significan "un amigo". Estos libros fueron escritos para aquellos que son "un amigo de Dios" para que supieran lo que pasó.
Quién era Jesús, lo que hizo Jesús mientras caminaba esta tierra. ¿Cómo Jesús murió y resucitó, y ante sus ojos ascendió al cielo y la forma en que se les dijo que esperar a la entrega del Espíritu Santo, que les ayude a vivir y enseñar y predicar el amor de Dios a Jerusalén, Judea, Samaria y hasta los confines de la tierra.
Es un don que Dios ofrece a todo el mundo. Ven, sé mi hijo, sigue su camino, recibimos el don del Espíritu Santo y me deja utilizar para hacer cosas extraordinarias! Deja que te utilizo para difundir mi amor a Pottstown, y arboleda de Potts, y Douglasville y Rey de Prusia y de lectura o Filadelfia, que es a algunas personas el fin del mundo!
Hay veces que pienso Dios de una manera nos desafía a confiar en el amor de Dios para nosotros para ver qué cosas extraordinarias que Dios hará solamente si nos preguntamos. Hoy creo que puede ser uno de esos desafíos. Creo que te puede haber oído el dicho: "No diga a dios cómo es grande es su montaña, la montaña dirá cuán grande es Dios." Usted ve que para nosotros no es una montaña, es una torre.
Es posible que haya pensado que era lo suficientemente difícil confiar en Dios para suscitar su próximo pastor, y para muchas iglesias que sería más que suficiente para comenzar realmente su pie confianza con Dios. Pero Dios tiene cosas más grandes para que usted sea acerca de que no sólo vamos a confiar en Dios por el pastor Dios está llamando aquí, también vamos a confiar en Dios que nos guíe en averiguar qué hacer con nuestra torre y la forma en que es va a ser fijo. Usted ve que servimos a un Dios extraordinario.
Este es el Dios que creó los cielos y la tierra. Este es el Dios que creó los peces del mar, las aves del cielo ya las bestias de los campos y de todo reptil que se arrastra y. Este es el Dios que creó a los humanos, usted y yo a la imagen de Dios. Este es el Dios que por medio de Moisés abrió el Mar Rojo, dio maná y codornices para comer en el desierto, y nos dio los 10 mandamientos. Este es el Dios que resucitó a Jesús de entre los muertos!
Este es el Dios que ha querido Primera Iglesia Bautista de Pottstown desde su inicio y conoce sus altibajos, sus momentos de gloria y la derrota, se alegrías y preocupaciones; que conoce cada persona aquí por su nombre y llamó a cada uno de nosotros aquí, a esta hora y el lugar para este momento. Este es el Dios extraordinaria que ahora tenemos la oportunidad de confiar para conducirnos a medida que descubrimos juntos cómo Dios va a ayudar a conseguir esta construcción y la mantenemos segura para las generaciones venideras culto y aprender de nuestro Dios extraordinario.
En el texto de las Escrituras de hoy se dará cuenta de que estaban esperando a la dirección de Dios se dedicaban a la oración. Eso es lo que vamos a ser hoy. Antes de celebrar el servicio de la Santa Cena para recordar una vez más lo mucho que Dios nos ama a través de Jesucristo, vamos a levantar nuestra Torre en oración pidiendo a Dios que nos guíe en lo que nuestros próximos mejores pasos serán para la vida de la Primera Iglesia Bautista y la comunidad de Pottstown.
Vayamos a Dios en la oración con nuestras alegrías y nuestras preocupaciones pidiendo a Dios que seguir haciendo cosas extraordinarias a través de nosotros. Amén.
