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5/29 Gedeón: El Improbable Guerrero-Deb
En medio de este fin de semana del Memorial Day cuando recordamos a los que dieron el máximo sacrificio por su condado, los que más le llame héroes, me acuerdo de la controversia más de un año el candidato republicano ahora presume para el presidente Donald Trump comenzó cuando se habla de veterano de guerra, John McCain, que había sido prisionero de guerra "(McCain) un héroe de guerra porque fue capturado. Me gusta la gente que no fueron capturados ".
Trump tarde aclaró su declaración de que si una persona fue capturada, son un héroe, se percibe la forma en que McCain no estaba cuidando de nuestros veteranos que se iba después de lo cual me lleva a preguntarse, ¿qué hace a un héroe? ¿Cuáles son los héroes en su vida y por qué?
Me atrevería a decir que muchas personas que terminaron como héroes no comenzó de esa manera o no tenía ninguna intención de ser un héroe al igual que el personaje bíblico Gedeón. Sería descabellado para describir Gedeón como un héroe cuando le conocemos, de hecho, es casi gracioso de la situación que se describe para nosotros en el texto bíblico.
De acuerdo con el texto que Israel se había detenido una vez más seguir a Dios por lo que Dios había permitido que los madianitas oprimirlos. Cada vez que Israel fue a plantar la semilla y si ningún tipo de cosecha entró, los madianitas lanzarse en picado y tomar todos los granos y alimentos y cualquier cabeza de ganado o animales o cualquier cosa de valor que pudieron encontrar para que los israelitas estaban teniendo un tiempo difícil sobreviviente.
Por lo que los hijos de Israel clamaron al Señor, y parte de la respuesta del Señor fue enviar un ángel para un joven superando a grano en una prensa de vino. ¿Por qué, usted puede preguntar, ¿estaba sacudiendo el trigo en el lagar? Debido a que estaba huyendo de miedo de los madianitas miedo de lo que podrían hacer si ellos dicen que tenía el grano de batir a cabo.
Es en este estado de su escondite y temen que el ángel aparece a Gedeón y le saluda: "El Señor está contigo podría guerrero?" Guerrero poderoso? Un hombre acurrucado en una prensa de vino? Por el tramo de cuya imaginación es que un guerrero poderoso? Usted no lo sabría mirarlo o por lo que está haciendo. Su respuesta, sin embargo, nos da una visión de comenzar en su personaje.
He predicado en él lo suficiente aquí para que usted ahora sabe que la respuesta habitual cuando un ángel se le aparece a alguien es el miedo, pero no Gedeón. Tal vez Dios sabe algo de él no lo hacemos! Al instante se pasa a la ofensiva y le preguntó al ángel: "¿dónde está Dios? '' ¿Dónde está el Dios de su pasado y todos los grandes hechos que Dios ha hecho?
Lo que no sabe que ahora Dios le está llamando a hacer esos hechos poderosos para el ángel entonces le comisiona para ir en este poder y liberar a Israel y en ese momento Gedeón comienza a retroceder pedal. Él comienza a mirar de donde vino, el clan más débil de Manasés, el cual el miembro más débil de su familia. A lo que el Señor responde: "Voy a ir con usted y derrotarás a los madianitas!"
A medida que la historia bíblica continúa llegamos a conocer a Gedeón un poco mejor ya que quiere asegurarse de que Dios está con él cuando se le da a Dios la prueba de vellón. Es posible que haya oído hablar de vellón de Gedeón? Antes de que él va hacia adelante que quiere asegurarse de que Dios está con él por lo que pide a Dios pura y simple y en un sentido, pone a prueba a Dios. Se pone un vellón sobre la era y le dice a Dios en la mañana si el rocío estuviere en el vellón y el suelo está seco, sabré que va a salvar a Israel por mi mano. Así que se levanta por la mañana y eso es exactamente lo que sucedió, hubo rocío sobre el vellón y la tierra estaba seca. PERO, sólo para asegurarse de que pone el paño grueso y suave en el suelo de nuevo y le dice a Dios: "Está bien, si realmente quieres que vaya, mañana no habrá rocío sobre el suelo y el vellón habrá seco." Adivinar lo que pasó?
Gedeón preparó para su mayor victoria y reunió 32.000 hombres para ir en contra de los madianitas, pero Dios le dijo que era demasiado muchos soldados. "Al derrotar al madianitas usted pensará que se le han hecho en su propia fuerza", por lo que Dios ayuda a Gedeón filtrar su ejército a sólo 300 guerreros apasionados. Dios con el ejército de 300 dirigida por el poderoso guerrero Gedeón, ganó el día.
¿Cuáles son las batallas que están luchando en su vida? Están relacionales o financiera, o la salud, o envejecimiento, o la adicción, o la duda o el miedo, o la incertidumbre, o este pequeño problema de una torre inclinada en Pottstown? Casi puedo oír a Dios sonriendo y diciendo, "Pruébame! Me probar y ver qué acción poderosa que puedo realizar con usted si usted sólo confía en mí! "
A medida que nos acercamos a la etapa final de nuestra carrera presidencial en los Estados Unidos y como nuestro comité de búsqueda está en medio de su fase de entrevistas para los candidatos pastorales, Marcia y yo pensé que podría estar interesado en aprender acerca de las características de los líderes que Dios llama de acuerdo con el texto bíblico. Estamos adivinando que pueden no ser del todo lo que se espera, de ahí el título de la nueva serie de sermones, no el líder que se esperaba: Una serie sobre las personas poco probable que Dios usa.
Dios quiere hacer grandes cosas en su vida. Dios quiere hacer grandes cosas en Pottstown al FBC, ¿estamos preparados para confiar en Dios para nuestros próximos pasos? Una de las cosas que me parece absolutamente fascinante es que a medida que el comité de dirección ha sido orar al respecto y hacer sus tareas que han sido llevados a armar un comité de la torre que está en el medio de la elaboración de una página "Fondo Ir Me", que contará sobre la difícil situación de nuestra torre y sobre el ministerio y la misión de la Primera Iglesia Bautista. Es la torre que nos obliga a ir más allá de nuestras cuatro paredes y correr la voz acerca de nuestra familia por elección.
Tengo curiosidad por ver lo que Dios tiene en el almacén para el próximo FBC que se corra la voz sobre nuestra iglesia y el ministerio y la misión que tenemos. ¿Quién sabe qué otras puertas se abrirán y que Dios enviará a nuestra manera. Dios está buscando gente con pasión dispuesto a confiar en Dios para enfrentar lo que viene a continuación. ¿Estás listo para ser uno de ellos? Amén.
