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Una de las cosas Marcia y he aprendido acerca de ser pastores de transición, (pastores que intencionalmente van en una iglesia después de un pastor ha dejado para ayudar a preparar la congregación para su próximo pastor), es que no importa cuáles son las razones que llevaron al pastor de dejando, si el pastor le pidió que abandonara al igual que el rey Saúl se le dijo que ya no sería rey, o si el pastor se retiró después de un ministerio exitoso, la congregación pasa por un momento de duelo. Sufren lo que fue o lo que pudo haber sido y no están seguros de lo que el futuro tiene ahora.
Una de nuestras tareas es asegurar la congregación que Dios está todavía en la casa (por así decirlo). Dios no ha dejado. Puede que haya habido tiempo para que el pastor pasar por cualquier razón, pero Dios todavía está aquí. Y algunas congregaciones más que otros toman convincente de que Dios está todavía aquí guiar y conducir.
En nuestras propias vidas vamos a pasar por muchas transiciones: las personas que queremos que salen o moribundas, o puestos de trabajo que pensamos que siempre estará ahí llegando a su fin, el nido de huevos que ponemos lejos de ser devorado, y la salud de nuestros jóvenes disminuyendo lentamente en el cuerpo de nuestra vejez. Tenemos y seguiremos pasar por un montón de cambio en nuestra vida, pero Dios siempre está ahí para nosotros. Podemos sentir la presencia de Dios algunas veces más que otros, pero Dios siempre está ayudando a mover a nuestros próximos pasos.
Eso es lo que Samuel es encontrar en el texto la lectura de hoy. Él está de luto por la pérdida de Saúl como rey cuando Dios viene a Samuel y le dice que el tiempo de luto ahora está terminado. Es hora de seguir adelante; es el momento de ungir al próximo rey.
Dios envía a Samuel a la casa de Jesse, él lo ha dicho que uno de sus hijos será el próximo rey. Samuel llega con el pretexto de venir a dirigir un servicio de culto y pide a Jesse para satisfacer sus hijos. Jesse le presenta a su primer hijo, el primero de su camada de chicos y Samuel le echa un vistazo a Eliab, lo grande y fuerte que es, y piensa que esto debe ser el que, cuando Dios dijo, "no tan rápido. No es Eliab. "Por lo tanto, Jesse introduce Samuel a su segundo hijo, Abinadab, pero Dios dijo:" No, no es él. "Y esto sucede con el tercer hijo, y luego el cuarto hijo, y luego el quinto hijo, y a continuación, el sexto hijo.
¿Se imaginan lo que Samuel estaba sintiendo? Cada vez que pensaba, este debe ser el uno y cada vez que Dios dijo, "No, no es esa!" Si es posible, entonces usted puede comenzar a sentir lo que el comité de selección ha estado atravesando.
Uno de los otros puestos de trabajo Marcia y yo tenemos ha Pastores de transición es tener una idea de cuando una congregación está listo para empezar a moverse más allá del proceso de duelo y en sus próximos pasos. Nos tomamos el tiempo para reconocer todo el pasado pastor ha hecho, si es bueno o malo, han entristecido el hecho de que ya no están aquí pero Dios es todavía aquí y listo para seguir adelante.
Cuando la congregación comienza a darse cuenta de que Dios todavía está aquí y la vida continuará incluso sin el pastor, es el momento para la congregación para poner el comité de búsqueda juntos. El comité de búsqueda que eligió fue Kathy Purington y Lisa Heffner como Copresidentes, Charles Washington, Dustin Flay, Bob Walk, Pat Smith, Rita Páez, y Kyle Smith.
¿Recuerdas hace más de un año se hicieron una serie de encuestas con usted para entender que Frist Iglesia Bautista es ahora y qué tipo de pastor de la Primera Iglesia Bautista está buscando en esta nueva fase de su larga vida. Con base en sus respuestas que recopilan toda la información, armar un perfil de la iglesia que da la historia y de la foto y los sueños de Primera Bautista y compilaron el perfil de lo que busca en su próximo pastor.
Y por lo que el proceso se inició. Primero se leen todos los perfiles de los pastores que consultaron en el perfil de la Primera Iglesia Bautista, y decidimos que era una iglesia que querían explorar. A continuación, la emoción comenzó a construir en comité leer los perfiles y pensó que esto podría ser la persona perfecta para la Primera Bautista basado en el perfil, pero se note lo que Dios le dijo a Samuel, que se limitó a la parte exterior de los hijos de Jesse para determinar si cabrían los criterios de ser el próximo rey.
Dios reprendió a Samuel y le dijo, "Sólo se está buscando en el exterior de la persona. Usted tiene que mirar en su corazón. "A continuación, es su apoyo en oración era absolutamente necesario ya que el comité comenzó la primera ronda de entrevistas que se hicieron a través de Skype por lo que todo podría estar en el mismo campo de juego, ya que los entrevistaron para averiguar quiénes eran, en los que su corazón estaba.
Después de la primera ronda de entrevistas, a continuación, los púlpitos neutros se llevaron a cabo para experimentar cómo la persona se llevó el culto y los diversos estilos de predicación que están ahí fuera y usted sabe que han experimentado Marcia y yo que hay muchos tipos diferentes de estilos de predicación.
Luego todo se redujo a los finalistas y la decisión de tener las segundas entrevistas y escuchando el corazón del candidato y la sensación era candidato llamado a ser el próximo pastor de la Primera Iglesia Bautista. Y la búsqueda del comité de Dios en la oración en cuanto a si son o no sintió esta persona estaba siendo llamado por Dios para ser el próximo pastor de la Primera Iglesia Bautista.
El comité cuando por primera vez se formó de acuerdo en que iban a llamar a la siguiente pastor de la Primera Iglesia Bautista sólo si era por un voto de consenso de todo el comité. Aquí reportar a que hoy en día son sus dos copresidentes, Kathy y Lisa. (Comité de Búsqueda comparte su informe). Vamos a ellos y Dios dar un aplauso.
Ahora, la responsabilidad se transfiere a usted como a prepararse para cumplir con su candidato. El próximo domingo Marcia y yo presentaremos distancia y el Rev. Judy Miller y Marcia estará de nuevo en 8/14 para guiarle en su preparación. Pero por ahora, vamos a disfrutar el momento y damos gracias a Dios, como nosotros para llevarnos a Dios en la oración todas nuestras alegrías y preocupaciones. ¡AMÉN!
