Es bueno estar de vuelta de Liberia, África Occidental y de la tierra de duchas de agua caliente! Es la única cosa que realmente echo de menos para los baños de cubo de agua fría de alguna manera simplemente no lo hagas por mí. Y fue una transición interesados ​​en esta ocasión como llegamos justo a tiempo para prepararse para casi dos pies de nieve, así que fue una especie de surrealista dejar 90+ grados de temperatura ambiente sudando la mayor parte del día a palear y congelar la mayor parte del día, pero estamos de vuelta seguro y nuestro trabajo ha ido bien y por eso alabamos a Dios!
Hago la promesa de que una vez que hayamos nuestro video juntos, nuestras fotos impresas y nuestros perfiles listos para ir vamos a programar un domingo para que pueda ver y escuchar sobre el ministerio que hacemos allí. Baste decir que permitimos más de 1.400 estudiantes a ir a la escuela y para que el programa se ejecute tenemos que ir todos los años y tomar sus fotos y actualizar su información académica. Así pues, apenas imaginamos a nosotros conseguir en un vehículo cada mañana, viajando a la escuela estamos tomando fotos en ese día, donde los estudiantes pueden caminar hasta 3 horas de distancia sólo para venir a la escuela. Montamos en una habitación con un par de mesas y sillas y luego nuestro portero comienza dejando que los niños con una larga lista de alumnos y padres que esperan para entrar.
Los estudiantes que han estado en el programa saben la rutina y estamos muy bendecidos ya que hemos estado haciendo esto por más de 15 años para tener un grupo voluntario de nuestros graduados del programa que vienen atrás y nos ayudan cada año. Son un símbolo de estos estudiantes de lo que puede ser, por nuestros graduados toman vacaciones de sus empleos como banqueros, enfermeras, coordinadores de salud, organizadores comunitarios, y los ingenieros civiles para ayudar a firmar los estudiantes cada año.
También podemos decir a los muy nuevos estudiantes en el programa para el que a menudo vienen acompañados por sus padres y sus ojos se tan grande como salsas como se ven en nosotros, porque para algunos es la primera vez que han visto una persona blanca. Tuvimos una risa de este año hasta el país en diferentes partes de la selva que los chinos están allí ayudando a poner en un camino cubierto de alquitrán de carbón. Esa es la única persona de piel clara algunos de esos niños han visto así que cuando íbamos en coche en esa área en nuestro vehículo los niños comenzaron a señalar y que bordea el coche diciendo "hombre chino, chino" por lo que en partes de Liberia se nos considera ¡Chino!
Cuando los más pequeños vienen en que no están familiarizados con una persona blanca a menudo nos fijamos en ellos y luego sonreír o onda en ellos y correr rápidamente detrás de sus padres y algunos instante empezamos Balling en la parte superior de sus pulmones para esta persona extraña se ha dado cuenta ellos. Sus padres recogen rápidamente para arriba en sus brazos y empezar asegurándoles que estas personas blancas son seguros y, de hecho, han venido a ayudarles a conseguir una educación, una cosa codiciada en Liberia.
Liberianos como pueblo son un aprendizaje rápido muy curioso y cariñoso. A menudo, cuando un niño más pequeño se asusta tratando de responder a nuestras preguntas, ya que actualizamos su información académica, un niño mayor de inmediato vendrá y están detrás de ellos, poner sus manos sobre sus hombros y ayudarles a entender la pregunta e interpretar lo que estamos pidiendo. Todos estos ayudantes, nuestros graduados, los padres, los alumnos mayores en nuestro programa de hacer nuestro trabajo más fácil. De hecho, sería casi imposible de hacer sin ellos ayudando a interpretar para nosotros, ayudando a nuestros nuevos y más jóvenes estudiantes entiendan.
En el año de la iglesia estamos actualmente en la temporada de la Epifanía. Epifanía significa aquello que se revela, se manifiesta. Marcia comenzó esta temporada Epifanía compartir la historia de los Reyes Magos y cómo el niño Jesús se reveló a ellos y la maravilla de la luz en el cielo los Reyes Magos siguieron y luego la maravilla de la luz nacido en este niño el primer día de Navidad. Rebecca siguió con Jesús 'experiencia en el templo como la luz de Jesús siguió creciendo y Marcia en nuestro último servicio (antes de la tormenta de nieve de 2016) analizó cómo Jesús la luz es una luz para todas las personas. Nuestro tema de hoy es la capacidad de discernir la luz.
Es interesante que los Evangelios de Mateo y Lucas comparten parte de la narrativa del nacimiento con nosotros y lo que habéis oído desde las escrituras que Rebecca y Marcia predicaban en adelante, algunos de los únicos pasajes de las Escrituras que tenemos acerca de la juventud de Jesús. La lectura de hoy viene del Evangelio de Juan, que se inicia desde el principio del tiempo para describir la luz de Jesús. "En el principio era el Verbo y el Verbo estaba con Dios y era Dios." Dios siempre ha sido un Dios de relación: Dios Padre, Hijo y Espíritu Santo; Dios creador, redentor y sustentador; Dios el padre, hijo, y el motor. Dios vio la necesidad en el mundo que Dios creó y envió a su hijo, su hijo, el redentor de compartir su vida dando luz. Hay una historia que aprendí cuando era niño que me ayudó a entender esto, puede ser que usted ha oído antes.
Una noche de Navidad una familia se preparaba para ir al servicio de víspera de Navidad de su iglesia y el padre no quería ir, ¿cuál fue el punto de sentarse a través de un servicio de la iglesia que no significaba nada para él sobre todo cuando había un próximo tormenta de nieve predijo. Así que su familia se fue sin él para ir a la iglesia y se puso su pipa y se sentó frente a su acogedora chimenea leyendo el periódico cuando de repente oyó un ruido sordo, y luego otro golpe.
Se levantó para ver lo que era y se dio cuenta de que ha comenzado a nevar y el viento había levantado y había una bandada de aves capturadas fuera en la tormenta que estaban tratando de entrar en el calor y la luz. Él lo pensó y tuvo una idea. Él puso su sombrero, guantes y chaqueta y puso las botas y salió y abrió la puerta del garaje y encendió las luces pensando que podían capear el temporal en su garaje. Esperó, pero ninguno de los pájaros voló en el calor y la luz de su garaje. Así que empezó a tratar de espantar en, por lo que él estaba tratando de correr en sus botas espantando una bandada de pájaros que volaron en todas direcciones mientras corría hacia ellos, pero nunca en el garaje.
Luego tuvo la brillante idea de tratar de convencer a ellos con la comida por lo que intentó hacer un rastro de los alimentos en el garaje y en el suelo del garaje, pero el viento y la nieve seguía limpiando la basura y él trató de sostenerlo en la mano y que lleva en pero nada funcionó. Se dio cuenta con la temperaturas bajarán y la nieve intensificación de que toda la bandada de aves podría congelar a la muerte en los pies de un lugar cálido y seguro para refugiarse hasta que pasara la tormenta.
Pensó que si tan sólo pudiera convertirse en un pájaro que podía llevarlos a la seguridad y salvar a todo el rebaño y en el momento exacto de las campanas de la iglesia comenzaron a sonar en el día de Navidad y él cayó de rodillas y dijo: "Lo tengo, lo tengo él, que Dios me perdone entiendo por qué has venido ".
Me encanta la forma en que el mensaje lo traduce:
Lo que vino a la existencia era la vida,
    y la vida era la luz para vivir.
La Vida-Luz resplandecía en la oscuridad;
    la oscuridad no podía apagarlo.
Dios envió a Jesús, la Vida-Luz para enseñarnos cómo vivir y amar y disfrutar de la vida en abundancia. A veces, usted y yo tenemos problemas para discernir que la Vida-Luz y saber qué medidas Dios quiere al lado en nuestra vida para que Dios envía a las personas en nuestras vidas para ayudar al igual que los padres de Liberia fueron enseñar a sus hijos que estaba bien que confiar en esta gente blanca y el mayor estudiantes tomaron el tiempo para ayudar a los estudiantes más jóvenes responden a las preguntas de los próximos pasos en su proceso educativo.
Primera Iglesia Bautista es un lugar para nosotros venir y aprender acerca de que la Vida-Luz y cómo vivimos y compartimos esa Vida-Luz y amor. Existen personas en nuestras vidas que necesitan escuchar de esta Vida-Luz, que quieren experimentar este amor, que están buscando un lugar como la iglesia First Baptist donde serán aceptados y amados y enseñaron lo que significa amar y ayudar a otros aprender de esta Vida-Luz.
[bookmark: _GoBack]Hoy estamos dando la oportunidad de agradecer a los que han compartido sus talentos en los tablones de First Baptist y están girando fuera y puesta en los que han dicho "sí" de unirse a un tablero y el uso de sus dones y talentos para ayudar a crecer FBC y compartir la vida -Luz de Jesús. Te invito a que saque el Servicio de Servicio de Reconocimiento y para Laura que se adelantó para presentar a los miembros de nuestra congregación que están girando fuera y los que vienen en ... ..segue al servicio.
