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Durante la Segunda Guerra Mundial mi padre estaba en la Marina y la marina mercante. Para nosotros los niños que significaban todos nosotros se nos enseñó a navegar antes de aprender a conducir. Hemos aprendido todas las diferentes partes de la embarcación, la forma de desenrollar la vela, cómo atrapar el viento y ven-sobre, todos los términos náuticos como estribor y babor, la forma de tacto y sobre boyas.
Se ve cuando se conduce un coche por lo general se puede ver el camino de la calle pavimentada o suciedad y saber que ese es el lugar más seguro para conducir su coche, en el camino, que no es el caso en particular en una zona de río o bahía. Imagínese a los dos pies de nieve que tuvimos hace dos semanas y no ser capaz de ver dónde está la carretera. De repente no está seguro de que el borde de la carretera es y si el camino es recto delante de usted o curvas, y si no tiene cuidado puede terminar en una zanja o peor!
Cuando estás en un río o una bahía no se puede ver dónde están los bancos de arena que le dejará alto y conducir en marea baja o en una roca oculta es que puede dañar su casco, la parte inferior de la embarcación. Se trata de las boyas que ayuda directa que muestran donde la corriente principal es. A veces, las boyas tienen campanas o sirenas y una luz para guiar su camino de forma segura a través del paso.
Lo que es interesante es que antes de radar y sonar, fueron los propios marineros que colocaron esas boyas para otros navegantes a seguir. Ellos querían que otros aprendan de sus errores cuando una roca se llevó a cabo su barco o un banco de arena dejó en la estacada. Ellos son los que colocan las boyas para iluminar el camino para que los que vinieron después de ellos se encontraría el paso seguro. Es el simbolismo de las luces que guían su camino Quiero que nos centramos en la actualidad.
En esta temporada de la Epifanía que hemos estado estudiando la luz del mundo, nació en la Navidad, reveló a los magos, la palabra que se hizo carne y repartió a nosotros para mostrarnos cómo vivir. La oscuridad tratado de apagar la luz, pero no pudo! La luz todavía brilla en la oscuridad para que todos puedan ver, la luz que es a la vez una invitación y una elección. Cómo podemos seguir la luz con nuestras vidas? Cómo llegamos a ser hijos de la luz?
Me parece interesante que la forma en que el calendario de la iglesia se estableció que deje el tiempo de Epifanía y vaya inmediatamente a la derecha en la oscuridad que todos y cada uno de nosotros tiene que enfrentar. El tiempo de Epifanía termina en el Miércoles de Ceniza. ¿Alguien sabe por qué se llama ceniza miércoles?
Tradicionalmente las palmas que quedaron de Domingo de Ramos son quemados y las cenizas se guardan y se utilizan en el siguiente miércoles de ceniza. Miércoles de Ceniza es un recordatorio de nuestra muerte. Durante el servicio de cada persona se adelanta para que las cenizas, por lo general ponen en la frente al escuchar las palabras:
El polvo eras, y al polvo volverás. Recibir la Buena Nueva de Jesucristo y ser salvo!
Para mí es un recordatorio anual que aunque mi ser espiritual vivirá, mi cuerpo físico morirá. Me da la oportunidad de preparar, hacer una casa de la limpieza de primavera por así decirlo, y deshacerse de todo lo que me retenía o para trabajar en lo que necesito para crecer en. Me divierte que nuestra cultura a menudo hace mal en base a lo que ellos llaman el día antes del Miércoles de Ceniza.
¿Qué nombres se han escuchado durante el martes antes del Miércoles de Ceniza? Martes gordo, Pancake Day, Día de la Dona, Día Fasnacht, Martes de Carnaval, Mari Gras, por nombrar sólo unos pocos. Hay una tradición religiosa detrás de algunos de esto como la celebración de la Pascua está vinculada a la Semana Santa, ya que se cree que Jesús celebró la Pascua con sus discípulos.
La celebración de la Pascua recuerda cuando el ángel de la muerte pasó-sobre las casas de los esclavos hebreos porque siguieron las instrucciones de Dios y pusieron la sangre de un cordero en sus jambas. Tan pronto como el ángel de la muerte visitó todos los egipcios que no puso la sangre del cordero en los postes de la puerta, dijeron a los hebreos a salir y salir rápidamente. Los hebreos no tiene tiempo para poner la levadura / levadura en el pan para que se eleve por lo que tuvieron que cocinar lo que tenían rápidamente para su viaje y comieron lo que ahora llamamos pan plano o pita. Así que ahora cada año en un hogar judío estricto se prepara para la celebración de la Pascua que limpiar todo de la levadura / levadura de su cocina. En lugar de tirarla a la basura que hacen panqueques y buñuelos, o lo que los alemanes llaman Fashnachts.
Esa es la tradición detrás martes gordo, pero la idea de tener que renunciar a todo lo que gusta o todo lo que es divertido es todo lo contrario, en mi opinión de lo que sucede mientras nos dirigimos hacia este tiempo de Cuaresma.
Estamos dejando la temporada de la luz y lo primero que nos enfrentamos a es que todos vamos a morir. ¿Qué es lo que tenemos que hacer para prepararse? Si optamos por seguir la luz del mundo, para ser hijos de la luz cómo entonces debemos vivir? ¿Cómo vamos a ser boyas en este mundo que muestran otros el camino a la vida eterna? Esa es la invitación y la elección que todos tenemos que hacer.
Hay una larga lista que tiene diversas formas y copiar éste fuera de la web que dice que para mí los tipos de opciones que tenemos que pensar mientras que la cabeza en este tiempo de Cuaresma. Los invito a sacar el pensamiento sobre el significado de la Cuaresma y Leamos juntos:
Reflexiones sobre el significado de la Cuaresma

Ayuno de comida
Banquete el Pan de Vida
RÁPIDO del ruido sin sentido y el desorden
FIESTA de estar en silencio con Dios
RÁPIDO del chisme
FIESTA en palabras de gratitud, aprecio y ánimo
RÁPIDO del egoísmo
Fiesta el desinterés
RÁPIDO de la amargura y confusión
FIESTA de la aceptación y la comprensión
RÁPIDO de beber, fumar y letargo
FIESTA en el cuidado de su cuerpo, el templo del Espíritu Santo
FAST en el desánimo y la desesperación
FIESTA en la esperanza y la alegría
RÁPIDO de los pensamientos que debilitan y los problemas que agobian
FIESTA sobre la oración que edifica y fortalece las promesas que inspiran
RÁPIDO de quejarse y preguntar "¿por qué yo?"
Fiesta el aprecio y preguntar "¿por qué no yo?"
RÁPIDO de la ira y la frustración
FIESTA en la paciencia y la paz
RÁPIDO del juicio y la condena
Fiesta el perdón y la misericordia
... Y hacer de este viaje mucho más profundo y más rico de lo que nunca ha hecho antes

Ya que esta temporada de la Epifanía llega a su fin los invito a considerar vivir lo que significa ser un hijo de la luz, como nuestras vidas son las boyas para que todos puedan ver y seguir. Si no conoce a Jesús como la luz de su vida o si usted es nuevo en la Primera Iglesia Bautista y le gustaría convertirse en un miembro aquí, por favor me ves al final del servicio.
Tomemos todo esto al Señor en la oración al compartir juntos como una familia por elección nuestras alegrías y preocupaciones ... .Amen
