02/28/16 Una nueva visión Mc 10, 46-52
[bookmark: _GoBack]Tengo que admitir que no fue hasta mis años 50 que me dieron para ver el mundo de Disney. De hecho fuimos porque los amigos de nuestra sólo habían estado allí y se preguntaban si el Reino Animal de Disney era realmente lo que África era. Nos ofrecieron una buena oferta para ir y así que fuimos a comprobarlo. Si alguna vez tienes la oportunidad de ir a Disney un consejo que nos dieron es, mientras que el check in, nos preguntamos si era posible obtener una actualización gratuita. Me dijeron que no podían cambiar la habitación, pero que podrían actualizar la ubicación. Nos pusieron en una habitación que daba a los jardines donde los animales fueron alimentados todos los días, así que tuvimos un tiempo de la mañana gloriosa noche viendo a través de todos los animales vienen por su comida y luego se quedan y pastar. Fue grandioso. En cuanto a ser como África, de alguna manera estar en una habitación con aire acondicionado, agua caliente, y la comida en cualquier momento usted quiere que no nos recuerda a estar en el monte, pero nos encantó estar allí!
Al recorrer Disney World llegamos interesado en cómo todo esto se produjo. Que tenía una visión de poner un parque temático junto a la familia para venir a disfrutar? En la calle principal que tienen la historia de la vida de Walt Disney y hemos aprendido la visión de la totalidad de lo que hoy conocemos como Disney llegó de un padre tratando de encontrar y un lugar seguro y divertido para él, su esposa y sus dos hijas para divertirse. Esa fue la base de la visión.
La versión King James de Proverbios 29:18 nos advierte que sin una visión, las personas mueren. Lo positivo es inversa a la de una visión de las personas prosperan. Al igual que la visión de Martin Luther King Jr. en su "Tengo un sueño":
Yo tengo un sueño que mis cuatro hijos pequeños vivirán un día en una nación donde no serán juzgados por el color de su piel sino por el contenido de su carácter.
Que un sueño es una como una nación que todavía estamos tratando de hasta y en.
Mi mejor amigo en la escuela secundaria y que tenían un dicho que realmente ponemos en nuestro anuario, "no decidir, es decidir." Quiere decir que usted puede ir por la vida y dejar que todo el mundo decida por ti. Ir con la corriente, sigue lo que hacen los demás o lo que cada uno quiere que haga, o se puede empezar a tomar sus propias decisiones en la vida, sus propios sueños y seguirlas, lo mejor que pueda.
¿Cuáles son sus sueños en la vida? ¿Cuál es su visión? ¿Alguna vez has preguntado ¿qué es lo que realmente quieres en la vida? El ciego Bartimeo hizo! Si tuviera que cambiar el título de este sermón que sería "un ciego con la visión!" Bart sabía exactamente lo que quería.
No sabemos cómo había oído hablar de Jesús o las otras curaciones que Jesús había hecho, pero estamos bastante seguros de que sabía acerca de ellos y tenía un plan. Cuando oyó que Jesús estaba viajando a través y en este punto en el capítulo 10 de Marcos Jesús está en su camino a Jerusalén por última vez, en dirección a lo que ahora llamamos Domingo de Ramos y Semana Santa. Tenía sus discípulos con él y las multitudes estaban constantemente recogiendo y lo siguiente.
Uno sólo puede imaginar que una vez que Bart escuchó la conmoción que viene por la calle y encontró a alguien que tomaría el tiempo para responder a su pregunta, se le dijo que era Jesús y Bart poner su plan en acción. Empezó a gritar: "¡Jesús, Hijo de David, ten compasión de mí!" La multitud que lo rodeaba empezó a hacerlo callar pensando tal vez no se moleste a Jesús que tiene cosas más importantes que hacer. O tal vez incluso familiares cercanos a su alrededor vergüenza que estuviera llamando, llamando la atención sobre sí mismo. Cualquiera que sea la razón de la callar, se hizo Bart más decidido en su plan de acción y él gritaba con más fuerza: "Jesús, Hijo de David, ten compasión de mí!"
Jesús se detuvo y dijo a la multitud que lo llamara. Era la multitud tan densa que Jesús no podía caminar hacia el hombre o era una prueba para ver qué tan grave Bart era llegar a Jesús? La Escritura nos dice cuando Bart se le dijo el maestro estaba llamando a él, se levantó y se quitó su manto (deshacerse de nada que pudiera gravar) y fue a Jesús.
Y entonces me encanta la pregunta que Jesús le preguntó Bart siguiente porque tan a menudo cuando vemos a alguien que percibimos está en necesidad, que tan a menudo asumimos que sabemos lo que necesitan o incluso tratan de decirles lo que necesitan. Jesús simplemente le pregunta: "¿Qué quieres que haga por ti?" Bart responde que le gustaría volver a ver. Una respuesta que nos lleva a creer Bart no siempre era ciego, pero sabía lo que era para ver a la vez. Jesús concede sus peticiones y le dice a Bart que es su fe que lo ha hecho así. Recuperar la vista, Bart sigue a Jesús en el camino.
¿Cuál es tu sueño? Si usted no tiene un sueño, ¿por qué no? Creemos que Dios llamó a Jeremías en el útero y los 14 años que estaba aprendiendo lo que significa ser un profeta y Moisés a los 80 años, así que en mi libro que significa que nunca están demasiado joven o demasiado viejo para tener un sueño y tener una llamado de Dios en su vida. Dios quiere que usted pueda escuchar las pasiones y los deseos de tu corazón y utilizar esos dones para la edificación del Reino de Dios.
Voy a admitir Crecer que una de mis películas favoritas era el sonido de la música. En él, la historia se basa en la escena en la que María se ha quedado de nuevo a la abadía de ocultar. La madre superiora llama finalmente le dice a María y la abadía no es un lugar para esconderse. Dios no nos llama para ir ocultar con nuestras vidas en vez Dios nos llama a seguir los sueños que Dios nos ha dado, mientras canta las ahora famosas palabras,
Suba cada montaña,
Ford todas las corrientes,
Siga cada arco iris,
'Hasta que encuentre su sueño
Es una de las preguntas que espero que el equipo de búsqueda está pidiendo a nuestros candidatos pastorales. ¿Cuál es el sueño que están siguiendo? ¿Qué es lo que ellos creen que Dios les ha llamado a la vida? Hacer que incluso en esta etapa temprana, basado en todo lo que han leído acerca de FBC, tener un sueño, una visión para FBC? ¿Su sueño coincide con el sueño de FBC?
No sé si se toma el tiempo para leer la visión, la misión y declaraciones de propósito de FBC que está en nuestro perfil de la iglesia para nuestros candidatos pastor para leer, pero me gustaría que se oye hoy en día:
5.1 Nuestra visión y misión (de perfil)
Actualmente la iglesia se describe como: La declaración de la visión actual es que "FBC es una iglesia con todo incluido, basado en la comunidad amigable, la misión - servir a Dios a través del discipulado cristiano - a nivel local y en todo el mundo" FBC una familia por elección. ". "
Nuestra misión es tomar la Biblia en serio (no necesariamente literalmente), que luchar con cuestiones de significado personal y social en un mundo moderno, y para aprender y vivir los caminos del amor a través de Jesucristo.
El propósito de esta Iglesia es amar al Señor nuestro Dios con todo nuestro corazón, con toda nuestra alma, y ​​con toda nuestra mente, y amar a nuestro prójimo como a nosotros mismos. A tal fin, adoramos a Dios públicamente como miembros verdaderamente llenos del espíritu de la comunidad que han sido liberados de la esclavitud a través de la aceptación de la gracia de Dios a través de Jesucristo. Buscamos compartir este "Buenas Noticias" con todos aquellos que tienen necesidad de su mensaje y se esforzará para proporcionar un crecimiento continuo y enriquecedor para todos los que se han unido a nuestra comunión y la divulgación.
Que Dios siga guiando FBC y cada uno de nosotros a medida que continuamos a vivir y compartir esta Buena Nueva a todos los que conocemos. Puede usted tener el valor de Ciego Bartimeo seguir los sueños que Dios le ha dado. Amén.
