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     Siendo el primero es un valor importante en la cultura occidental; la competencia para ser "número uno" está por todas partes! Se inicia cuando somos niños: queremos ser el primero en la fila en la escuela, el primero en llegar el nuevo juguete o un teléfono o un vídeo juego. Pero este deseo por ser el número uno no es algo que queda pequeña. Como adultos queremos llegar a la "cima de nuestro juego", para ganar más, para obtener el máximo reconocimiento, ya sea en nuestros puestos de trabajo, como el vecino con el mejor jardín o césped, el voluntario más digno o como miembro de la iglesia de más rápido crecimiento. Queremos ser el primero, el mejor. No es extraño que algunos de nosotros son, al mismo tiempo, cautivado y repelido por el siempre cambiante "estado de corredor delantero" de esta temporada política. Todo el mundo quiere saber quién es el primero!
     Curiosamente, es este mismo deseo, el deseo de saber quién o qué es "la mejor" que se expresa por uno de los escribas que habían venido a ver a Jesús en el texto bíblico se relata en la actualidad. Mark ha estado grabando las interacciones entre Jesús y los líderes religiosos, durante lo que fue en realidad la última semana de la vida de Jesús. De vuelta en el capítulo 11, los principales sacerdotes y los escribas cuestionan a Jesús acerca de su autoridad. En el capítulo 12 se trata de los herodianos y fariseos que vienen a "trampa de él." Para su investigación, los saduceos añadir su propio interrogatorio. Hasta que por fin tenemos a un solo escriba, quien al enterarse discusiones digno de un debate presidencial, le pregunta a Jesús esta pregunta: "¿Cuál es el primer mandamiento de todos?"
      Parece una pregunta sencilla con una respuesta sencilla. Cualquiera que conociera los mandamientos sabrían qué orden en que entran en juego. Parece ser una obviedad para nosotros. Pero ser "primero" significa algo diferente en tiempos de Jesús. Ser el primero no se trataba de ser el mejor, por tener ventaja sobre otra persona; no se trataba de la fuerza o el poder o el intelecto o el dinero. Cuando se hace la pregunta ", que es el primer mandamiento de todos? ', El escriba en realidad está preguntando la pregunta:" ¿Cuál es el fundamento? "¿Cuál es la base de toda creencia?" Eso sí que es una pregunta muy diferente!
     El escriba no estaba pidiendo a Jesús para escoger su favorito, por nombrar los más populares, para indicar la que sería la más votada. El escriba estaba preguntando, "¿Qué hay en el corazón de nuestra fe?" "¿En qué creencia, conocimiento, o la verdad, sí se consideran todas las otras creencias?" Es una pregunta provocativa. Por lo que la creencia, en qué principio, en lo que significan las siglas verdad su fe? ¿Cuál es el lugar de inicio para usted? ¿Qué sabe usted, cree, entender lo profundo de tu corazón que es la base para todas las demás cosas que sabes acerca de Dios, sobre sí mismo, sobre el mundo?
      Recuerdo que cuando iba a la Florida una vez con un amigo australiano mío al que le gustaba pasar el tiempo dedicados a preguntarse filosófica. A medida que nos desplazamos hacia el sur por 95 me salpicada con preguntas, como "¿Cómo describiría Dios en tres palabras?" "¿Cuál es su creencia central?" "Lo que un verso de la escritura capta la esencia de lo divino?" Fue una interesante ¡viaje! Les puedo decir que a medida que el conductor que era más de una vez la tentación de detenerse y dejarla en la carretera! Ponga música, por amor de Dios! Pero también fue un ejercicio esclarecedor examinar nuestra fe; ella no me estaba desafiando. Ella estaba presionando para ver lo que era fundamental para mis creencias y reflexionar sobre su propia también.
     "¿Qué mandamiento es el primero de todos?" ¿Cuál es el fundamento? ¿Cuál es la cosa sobre la que se realiza cada dos afirmación? Jesús responde, "El primero es: Escucha, Israel: el Señor nuestro Dios, el Señor es uno; Amarás al Señor tu Dios con todo tu corazón, y con toda tu alma, y ​​con toda tu mente y con todas tus fuerzas "Aquí es donde comienza la fe:. creencia y devoción, un solo Dios. Pero Jesús no se detiene ahí: "El segundo es éste", dice, "No hay otro mandamiento mayor que éstos" Amarás a tu prójimo como a ti mismo. '. "
     Ama a Dios; Ama a tu prójimo. Es así de simple y así de difícil. Este es el fundamento de la fe, dice Jesús. Esto es lo que todo lo demás se construye. Esta es la razón, como el Papa insistió recientemente, las personas de fe construir puentes, no muros. La palabra Marcos utiliza para el "amor" no es el amor de romance o incluso el amor de amistad. Pero es el tipo de amor que es don de sí, el tipo de amor que no necesita o si se busca la reciprocidad; es el amor el que, por definición, pone en primer lugar a otros. El amor a Dios, amor al prójimo. Esto es fundamental; todo lo demás se basa en esto.
     Y luego darse cuenta de lo que sucede a continuación en el texto. Después de todos los desafíos, toda la discusión, todo el unipersonal ups-nave entre los líderes religiosos y Jesús, este escriba solitario dice: "Muy bien, Maestro ... .este es mucho más importante que todos los holocaustos y sacrificios. "El escriba está de acuerdo !! Él está de acuerdo con Jesús! Y no sólo ¿está de acuerdo, que permite que ésta enseñanza, este "Amor a Dios, amor al prójimo" es más importante que todo el sistema de retorno de su dinero e indulgencias y facultades que impedían a la gente conocer, amar y servir a Dios en el primer lugar. Todo el elaborado sistema de ofrendas y sacrificios, de la que el propio escriba ha dibujado la vida, no es nada comparado con esto. "Amar a Dios, amar al prójimo."
     Una nueva comprensión. No es discutible, no defensiva, no amenazante, pero abierto y dispuesto a aceptar lo que es cierto. No se hace la pregunta de engañar a Jesús, sino a entender. La respuesta del escriba, no se hace para proteger a sí mismo, sino para abrazar lo que es nuevo. Y Jesús rinde homenaje a la disposición de éste a romper con el paquete, para entregarse a esta verdad fundamental: "No estás lejos del reino de Dios," Jesús le dice. ¡Imagina eso! Imagina eso.
     Imagínese lo que una nueva comprensión del "ser el primero" podría tener en nuestra sociedad! ¿Qué pasa si en lugar de ser la "cima del montón" hemos tratado de ser la base sobre la que se construyó todo lo demás. Lo que podría parecerse a la novedad entonces? ¿Qué le diría, ¿qué podríamos decir que la Primera Iglesia Bautista en respuesta a "lo que es el primero?" ¿Podríamos citar la Biblia Hebrea? ¿Nos recuerda la canción de manera simplista significativa cantamos que los niños, "Jesús me ama esto que sé, porque la Biblia me lo dice?" Si tuviéramos sólo el espacio en nuestra señal fuera para decirle al mundo lo que creemos que es el más importante, verdad fundamental de nuestra fe, ¿qué podríamos escribir? Imagínese si Dios se convirtió en la base de toda la vida vivida en Pottstown, en el mundo, hoy!
     Imagínese lo que una nueva comprensión de "amor a Dios, ama a tu vecino" podría tener en nuestras vidas hoy en día! ¿Qué pasa si en lugar de golpear a nuestro oponente hemos buscado maneras de dar a nosotros mismos a ellos en todos los sentidos; si lo que se convirtió en la base sobre la que se construyen las relaciones? ¿Qué aspecto tendría para nosotros pretendemos amar a nuestro prójimo como a la base de cada decisión que tomamos, por cada voto tomamos, por cada elección que elegimos? Estuve hace poco en una reunión de la iglesia para votar sobre el arrendamiento de la torre de la iglesia a una empresa para una torre celular. Al hablar sobre los ingresos por alquiler y todas las cosas que podríamos hacer con el dinero ganado, una joven llamada Dee se puso de pie y preguntó: "¿Qué impacto tendrá sobre nuestros vecinos?" Estábamos buscando por nosotros mismos; Dee se centró en algo mucho más fundamental que eso!
     A medida que nos acercamos a la mesa esta mañana, saber que esta fe nuestra es construir sobre estas cosas: amar a Dios y amar a los demás. Es así de simple y tan difícil. Es muy sencillo, porque Dios nos muestra lo que parece el amor; Es difícil porque nos distrae con facilidad y influenciados, y francamente resulta difícil de poner los intereses de los demás antes que las nuestras. Pero este es el reto para nosotros; este es el llamado de Dios para nosotros. A medida que avanzamos más en este tiempo de Cuaresma, podemos tratar de comprender, lo que significaría el retorno a la base de nuestra fe: el amor a Dios, amor al prójimo. Y estaremos abiertos a una nueva comprensión, cuando llega la novedad.
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