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A medida que nos acercamos al sermón de esta mañana primero quiero darle permiso para dar respuestas. Esto es lo que llamo un sermón interactivo. primero vamos a tratar con usted llamando a su respuesta y voy a repetir su respuesta para que todos puedan oír. Si eso no funciona, le dije a Charles Espero que tenga sus zapatos para caminar en la actualidad y que llevará el micrófono alrededor para mí hoy.
Mi primera pregunta es la siguiente, ¿qué significa la palabra extravagante? (Excesiva, se espera que más allá de lo que, más allá de lo que se gana.) Mi siguiente pregunta que quiero que piensen por un rato. ¿Alguna vez ha experimentado el amor extravagante?
Te voy a dar un ejemplo de mi vida y me disculpo si usted ha oído esto antes, pero es uno que me ha tocado profundamente en el momento y uno Todavía recuerdo hoy. Yo iba a comprar mi primera pieza de la propiedad, un pequeño condominio y con el fin de tener suficiente para el pago inicial de mi excéntrico tío abuelo me prestó dinero para hacerlo con órdenes estrictas de que yo iba a hacerle pagar y cómo me iba a pagarle. Yo era para comprar un bono de ahorro cada año en cualquier cantidad que pudiera permitir a nombre de mí mismo con él como mi beneficiario, debe decidir a Dios para que me llevara a casa antes de él. Mi tío abuelo ofrecer tanto a mis necesidades financieras en ese momento de mi vida y me obligó a poner dinero para más tarde. Su regalo todavía me abruma cuando pienso en ello.
¿Tiene algún ejemplo de amor extravagante en su vida (y dado que esta es una historia voy a pedirle que use el micrófono)?
Quería escuchar sus historias de amor extravagante debido a la porción de la escritura hoy. Lo que sucedió a Jesús que yo describiría como un acto de amor extravagante. Hay varias versiones de esta historia en los Evangelios y en el Evangelio de Marcos la mujer que hace el acto extravagante de amor no se da nombre o designación en cuanto a quién es ella. Ella es simplemente una mujer que quería hacer algo por Jesús.
Ella tomó una botella de perfume costoso que utilizan en ese período de tiempo, se abrió el sello de forma que el olor llenó la habitación y, como era costumbre en ese día, lo derramó sobre la cabeza de Jesús. No es algo que hacemos hoy o tal vez lo más parecido que se me ocurre es poner uno de nuestros ungüentos en sus manos hoy y darle a alguien un buen masaje en el cuero cabelludo al igual que algunos peluqueros lo hacen.
Cuando la mujer lo hizo en su período de tiempo, hubo un alboroto al instante sobre el gasto de la pomada y la forma en que se desperdicia en Jesús en lugar de ser utilizado por los pobres. Empiezan a regañar a la mujer por su acto de amor extravagante momento en el que Jesús les dejó con una línea que todavía hoy nos da una pausa:
"Déjala; ¿por qué la molestáis? Ella se ha realizado un buen servicio para mí. 7 Para que siempre tienen los pobres con vosotros, y usted puede mostrar bondad a ellos cuando lo desee; pero no siempre me tendréis. 8 Ella ha hecho lo que podía; ella ha ungido mi cuerpo para la burial.9 cierto os digo que dondequiera que las buenas noticias [d] se divulga por todo el mundo, lo que ha hecho será contado para memoria de ella ".
Lo primero que me llama la atención acerca de lo que Jesús dice es el hecho de que sabía que se dirigía a su muerte. La historia comienza con él que es dos días antes de la Pascua. Mirando hacia atrás en el tiempo, sabemos que Jesús sólo tiene dos días de vida. Jesús comprendió que ella estaba ungiendo su cuerpo para el entierro.
La siguiente línea que me llama la atención es que se pueden hacer cosas buenas por los pobres siempre que lo desee, pero este fue el momento en que Jesús necesitaba que la bondad, ese acto extravagante de amor. Cuando recibió su regalo de amor extravagante, fue que en un momento que más lo necesitaban o en un momento más tarde se dio cuenta de lo mucho que necesitaba que el amor, tal vez como yo un acto de bondad que aún le abruma? Un acto que tiene en su memoria para que pueda tirar de cuando se necesita recordar que algunos te amara y alguien se veía fuera para usted. Recuerdas lo que es el amor.
No hay duda todavía hay gente pobre en este mundo que necesitan nuestra ayuda. Pero esta historia me recuerda que hay personas en mi vida que tengo que tomar el tiempo para dar a los actos extravagantes de amor para cuando pueda. Todo el mundo tiene que saber que son amados sin medida y que ese amor es sólo una sombra de lo mucho que Dios nos ama y la clase de amor que Jesús pronto dará el mundo mientras se dirige a su muerte, y acto extravagante de amor para el mundo entero a través del tiempo.
Estas son algunas de las preguntas sólo quiero que piensen. ¿Hay un acto de amor extravagante que tiene que hacer hoy? Están abiertos a permitir que el Espíritu Santo que le guíe en formas de dar amor extravagante? ¿Va a actuar en consecuencia?
Para mí, que no actúan por momentos en los que pudiera dar extravagantes actos de amor es uno de mis mayores decepciones en mí mismo. Veo lugares que puedo dar amor extravagante pero sólo actúan sobre aproximadamente el 10% en caso de que de lo que podía hacer. No sea como yo en este caso. Ser como la mujer en esta historia cuyo acto es un legado para todos nosotros a seguir. Mostrar el amor tan a menudo y cada vez que pueda, no sólo a los pobres, sino a los más cercanos a usted, así como así como los extraños ya quien Dios le da la oportunidad al amor.
Oí a alguien decir nunca debería haber ningún "actos de bondad al azar". Actos de bondad y más allá de eso, los actos extravagantes de amor debe ser el sello distintivo de todos los que siguen el Dios de amor. Debe ser parte de nuestra vida cotidiana. Mi bendición para usted hoy ha de salir de este lugar dispuesto a mostrar el amor, incluso si el mundo lo llama extravagante. El amor como Dios te ama. Amén
