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    ¿Se puede pensar en un momento se le pidió que hacer un trabajo que no quiere hacer, pero realmente no se podía rechazarlo? Al igual que cuando sus padres le pidieron que cortar el césped o lavar los platos y que realmente no quería hacerlo, pero usted sabía que obtendría en problemas si usted se negó? O tal vez cuando un maestro dio una tarea que pensaba que era tonto y se pensó que tal vez simplemente no lo haría. O tal vez de su maestro era su jefe. O el presidente del comité de nominaciones que se le ha pedido que servir en una junta o un comité y una vez que fue a una reunión que lo sentías ha contestado que sí ....
       Tenía la sensación de que toda la semana pasada. Ya ves, me pidieron para formar parte del comité de adoración en mi iglesia, la Iglesia Bautista Calvario en Norristown. Por supuesto, no estoy allí muy a menudo estos días, pero me pidieron saber de todos modos que iba a volver a ellos en el futuro. De todos modos, en primer lugar me dieron un boletín y pidieron que la prueba leyó. Hmm ... yo que aquí; Me pareció que era el trabajo del administrador y el pastor. Entonces me pidieron que decidir algo sobre el servicio para el día de hoy, lo que obviamente no estaría en, una decisión que no sabía la historia de. Y entonces las cuatro personas del comité se metió en lo que parecía ser una cadena sin fin de correo electrónico tratando de averiguar cuando todo el mundo podría cumplir, a pesar de que mi sugerencia pronto para hacer una simple encuesta buscador de fechas del doodle. A finales de la semana estaba pensando que realmente no quiero ser parte de este comité en absoluto; que todo era un error y que debe haber oído a Dios de forma incorrecta cuando pensaba que estaba siendo invitado a usar mis dones de esta manera.
       Bueno, eso fue exactamente lo que nuestro amigo Jonás pensó cuando recibió una llamada de Dios para ir a Nínive. Ahora un montón de gente en el texto bíblico ir cuando Dios dice: "vaya!" Abraham y Sara recogieron y se dirigieron a la tierra prometida desconocida y sin titubeos. Aaron ayudó a Moisés como se le pidió. Elías se paró desafiante frente de los profetas de Baal. Y en el Nuevo Testamento vemos pescadores que abandonan las redes por todo el lugar para seguir a Jesús, cobradores de impuestos dejando sus responsabilidades, y Pablo en dirección al Mediterráneo: todos porque Dios les dijo que.
      Y luego está Jonás. No es que Jonás no quería responder a la llamada de Dios; él era un montón dispuesto a ir, pero no a Nínive! El problema era que era Nínive en Asiria. Usted ve los hijos de Israel y los asirios no estaban en el mejor de los términos. Durante los siglos 8º y 7º, los asirios saquearon y quemaron las ciudades de Israel y la condujo a su pueblo al exilio. En los años 772-771BC el Reino del Norte dejó de existir debido a los asirios. Jonás hubiera sido feliz de ir en cualquier otro lugar; pero él no iba a Asiria!
    Ahora bien, en algunos aspectos, ¿quién puede culparlo? Sería como pedirle a un afroamericano para pasar el rato con el Ku Klux Klan; o un Judio hacerse amigo de un nazi; o de América Central para abrazar el régimen de gobierno opresivo. ¿¿¿O que??? ¿Cómo sería para usted?
   Jonás era un hombre de nacionalismo intenso; un sionista, si se quiere. También ha sido llamado un hombre del "perjuicio suave". No quería hacer daño a los asirios, que no quería poner un pie en su territorio. Y desde luego no quería predicar con ellos acerca de Dios!
     Hay mucha especulación acerca de esta historia salvaje y divertido! Los eruditos creen que está destinado a representar algo, alguien más: quizá como Jonás representa a Israel, que había salido del camino a ser "una luz para las naciones". Tal vez la historia de Jonás es una historia sobre ellos, sobre cómo tenían que ser empujado y castigados, incluso en el exilio para que Dios pueda llamar su atención. A fin de que ellos vean donde habían ido mal, a fin de arrepentirse y recibir toda la misericordia de Dios.
     Y tal vez es una historia sobre nosotros. Tal vez incluso sobre su próximo pastor. Tal vez es una historia sobre la forma en que no siempre hacemos lo que Dios nos pide, como recibir a nuestra musulmanes compañero de trabajo, o invitar a nuestro vecino de habla española o decir, "sí" a ese trabajo en la iglesia o en la comunidad. Tal vez es una historia acerca de cómo preferimos decir a Dios como debe ser! "Ni yo, ni Nínive! En cualquier otro lugar, Dios! "Porque cuando la llamada de Dios se convierte en un desafío para nosotros, al igual que este comité de adoración en mi iglesia que estoy ahora en adelante, es tentador para revertir el curso, para cambiar de dirección! Es más fácil ir hacia atrás y decir: "Lo siento, Dios, tienes a la persona equivocada" de lo que es para colgar en él, confiar en Dios y el proceso que conducirá a la misericordia de Dios.
     Pero aquí está la buena noticia: Dios lo intenta de nuevo! Jonás no tiene la última palabra; Dios lo hace! En el capítulo tres, versículo uno dice: "La palabra del Señor vino a Jonás por segunda vez ...." Una segunda vez! Otra oportunidad de hacer lo que Dios le pide; para servir como Envisions Dios! Jonás había sobrevivido a la tormenta y el gran pez, pero Dios no fue renunciar a él. Dios tenía una visión de lo que Jonás podía hacer y por eso Dios lo invita de nuevo para escuchar la palabra y la respuesta de Dios. Y el verso tres de ese capítulo nos dice, "Jonás se levantó y fue a Nínive."
    Estamos pensando en cómo es que Dios llama a lo que nos parece ser los líderes más inverosímiles! Lo que es un bromista, que Dios! Este tío Jonás no es claramente en la misma página como Dios y sin embargo, Dios es paciente y perdona y tenaz, incluso, llamar a Jonás una y otra vez. Tal vez Dios ha estado haciendo eso en su vida, llamando a algo a pesar de que usted está haciendo su mejor esfuerzo para rechazar y resistir! Si la persistencia no desaparece es posible que desee tomar en serio; el vientre de una ballena no puede ser una buena alternativa!
    Tal vez la persona que Dios está llamando a pastor de esta iglesia ha tenido una experiencia "Jonás" que pueden compartir con usted; o tal vez están teniendo un momento, y usted es el Ninevehvites que se están ejecutando a partir! (Imagínese!) El punto es que cada uno de nosotros es probable que sea Jonás en algún momento de nuestras vidas; cada uno de nosotros va desde Dios. Pero Dios es persistente. Si bien lo que Dios nos está llamando a hacer no puede ser lo que pensamos que firmó un contrato para, haríamos bien en prestar atención a la intención de Dios para nuestras vidas. Incluso Jonás sabe que el camino de Dios es el más bondadoso y misericordioso al final.
     "Yo sabía que eres un Dios clemente y misericordioso, lento a la cólera y rico en amor, y listo a ceder de castigar," Jonás dice a Dios en el capítulo cuatro. (Jonás 4: 2b) Jonás sabía esto, y sin embargo, corría hacia otro lado. Pero Dios no fue disuadido tan fácilmente. Dios pegado con Jonás; Dios mantuvo a salvo a pesar de sí mismo por lo que al final Jonás sería amar y servir a Dios.
     Y lo que tal vez esta es una historia de Israel, de la de Dios invitando a la gente de Dios, una y otra vez, para recuperar su misión y propósito, para arrepentirse y volver, para aceptar la misericordia infinita de Dios. Y entonces tal vez es nuestra historia también. Por esta congregación haría bien en llamar a un líder como Jonás, honesto con Dios y con uno mismo, dispuesto a luchar con Dios y con su propia humanidad, aceptar el arrepentimiento de Dios con humildad, con humor, e incluso si no con la gracia!
     Y haríamos bien para hacer lo mismo. ¿Hay algo que Dios te está pidiendo que hagas, alguien a quien Dios ha puesto en su camino hacia la hacen amigos, un lugar que Dios te está invitando a ir, pero que están pensando en decir "no", sobre el cierre de la puerta, sobre la compra de un billete de autobús para el otra dirección? Piense en Jonás y piense de nuevo. Aunque esta historia tiene algunos elementos divertidos, en el extremo que es grave; se trata de la necesidad de arrepentimiento a fin de conocer la misericordia de Dios.
     Un viaje a Nínive definitivamente no era lo que Jonás firmó un contrato para, pero que vamos a rechazar a Dios? Estar abierto a la voz de Dios, escucha atentamente y examine su propia resistencia, y luego ir audazmente donde Dios te ha llamado para ir, sabiendo que Dios es "misericordioso, lento a la cólera y rico en amor", el amor y la misericordia que está en el almacén ¡para ti!

